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Prezident Autoklubu ČR 
V Praze 13. dubna 2026 

 

Vážení členové Autoklubu České republiky, 

jak jsme vás informovali, po intenzivních jednáních s významným investorem 

připravujeme strategické partnerství, které by posunulo Autoklub ČR na zcela novou úroveň. 

Máme možnost vstoupit do vlastnické struktury Autodromu Most, což je zásadním počinem na 

poli motoristického sportu, ale i v oblasti obecného motorismu. V areálu mosteckého Autodromu 

je totiž moderní polygon pro zdokonalovací výcvik řidičů. Upevnila by se tím pozice Autoklubu ČR 

v rámci Asociace polygonů AČR, která sdružuje devět center bezpečné jízdy pro celé republice.  

V rámci strategického partnerství by zároveň byla vyřešena otázka rekonstrukce 

klubového domu. Při zaslání pozvánky na XVIII. Valnou hromadu Autoklubu ČR jsem vám slíbil 

poskytnutí dalších informací a podkladů. Naleznete je v přiložených dokumentech. V první je 

Prezentace základních parametrů transakce, tedy vytvoření společného podniku Autoklubu ČR a 

skupiny RIQ Investment pana Romana Staňka, která obsahuje i jeho stručné představení. Druhá 

obsahuje ekonomickou Due diligence Autodromu Most a. s., finanční a strategickou analýzu 

podniku. 

Základem celé transakce je tedy vytvoření společného podniku, který by vlastnil Autodrom 

Most a náš Klubový dům. Ten by byl potom rekonstruován z výnosů společného podniku. 

Autodrom Most bychom poté hodlali rozvíjet s ohledem na potřeby a budoucí rozvoj našeho 

sportu, obecného motorismu, výchovy talentů a pořádání sportovních podniků nejen 

v okruhových disciplínách, ale i v disciplínách dalších, kde se nám nedostává příslušných 

sportovišť, jež by mohla v areálu Autodromu v budoucnu vzniknout. 

Na páteční Valné hromadě samozřejmě záměr odprezentujeme a podáme k němu další 

informace. Samozřejmě rádi zodpovíme vaše otázky, které nám můžete poslat i s předstihem. 

V dalších přílohách najdete materiály, které jsou tradičně zasílány před výroční konferencí 

nebo valnou hromadou – Podklady pro delegáty včetně jednacího řádu XVIII. Valné hromady a 

návrhu změny stanov, dále Výroční zprávu Autoklubu ČR za rok 2025.  
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Těším se na setkání na XVIII. Valné hromadě Autoklubu ČR v pátek 17. dubna 2026 od 

14.00 hodin ve Smetanově sále našeho klubového domu.  

Se srdečným pozdravem 

 

 

 

 

Jan Šťovíček 

prezident Autoklubu ČR 


